Interpretace vysledku funkce 1m ()
Chceme zjistit:

proportion.x = k * proportion.y + g
tzn.:
leva = k * prava + g

Vysledek v ramci R:
Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) 49.48635 18.63373 2.656 0.00988 **
Proportion.y 0.87955 0.04903 17.940 < 2e-16 **x*

Signif. codes: 0 Y***/ (0.001 ‘**’ 0.01 >’ 0.05 *.” 0.1 ¥ " 1
Tzn. leva = 0,87955 * prava + 49,48635
Std. error (Standard error)

Standardni chyba je odhadovand variabilita koeficientu v dasledku VARIABILITY VZORKU. Tzn. v
odlisnych vzorcich (vybérech) mlize mit za nasledek odlisné koeficienty a praveé variabilita koeficientd

v ramci vzork( se odhaduje pomoci standardni chyby ptislusného koeficientu.

[The standard error is the estimated variability in a coefficient due to SAMPLING VARIABILITY. lLe. a
different sample may result in different coefficients and the variability of coefficients across sample
sis estimated by the standard error of the respective coefficient.]

T value (t score)

t value = "estimate"/"std. erroxr" (inthis case!)

Jak velky je odhad (estimate) ve vztahu k standardni chybé (std. error). Tzn. ¢im vétsi odhad
relativné k std. errortimvétsit score.

T score ma svou vlastni p hodnotu (Pr (> |t |)). Tzn. kazdd t value mavlastnip value (n—2
degrees of freedom; Pr (>|t|)) a fikd nam, jak statisticky vyznamny estimate je. Vtomto
pfipadé nas pfilis§ nezajima velikost Interceptu, ale Proportion.y (prava).

Hvézdicky urcuji ,significant codes”. Néco jako pomucka pro uréeni vyznamnosti. Kde *** je nejvice
signifikantni (vyznamny) — vyuZiti zejména v pfipadé vice proménnych.

Residual standard error

Residual standard error = standard error of the model = standard
deviation of the residuals = regression standard error = root mean
square error = RMSE = typical error, etc.

Obecné kvantifikuje, jak dobfe nebo Spatné model , prfedpovidd“ (odhaduje) proportion.x (leva)
pramérné v rdmci nasich dat. Tedy se pfiblizné jedna o ,,primérnou chybu“ modelu.



